

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2
ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255
FAX: 210 32 27 382 – 33 11 338
www.olme.gr
e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 5/10/05

Ανακοίνωση για την ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ

Το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ συζήτησε τις εξελίξεις γύρω από τη σχεδιαζόμενη πώληση της Ολυμπιακής Αεροπορίας.

Η πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, η οποία πλήττει όλες τις ΔΕΚΟ και τους Τομείς Κοινής Ωφέλειας, εκτός από το ότι παραδίδει στο ιδιωτικό κεφάλαιο σημαντικά πεδία οικονομικής παραγωγικής και αναπτυξιακής δραστηριότητας, καταδικάζει σε ανασφάλεια και περιπλάνηση χιλιάδες εργαζομένων.

Η εικόνα που παρουσιάζουν σήμερα οι ιδιωτικοποιημένοι τομείς στη Δυτική Ευρώπη (π.χ. σιδηρόδρομοι στη Βρετανία) δείχνει καθαρά ότι η ποιότητα των υπηρεσιών έπεσε κατακόρυφα με αρνητικά αποτελέσματα για τους πολίτες.

Η Ελλάδα δεν έχει την πολυτέλεια να καταργήσει τον εθνικό της αερομεταφορέα. Δεν μπορεί στο όνομα οποιασδήποτε νεοφιλελεύθερης σκοπιμότητας, να στερηθεί το δημόσιο όμιλο της Ολυμπιακής Αεροπορίας, να μην ακολουθεί εθνική στρατηγική αερομεταφορών. Το επιβάλλουν λόγοι κοινωνικής συνοχής, περιφερειακής διασύνδεσης, ενίσχυσης της τουριστικής ανάπτυξης, διατήρησης και αναβάθμισης της πτητικής ασφάλειας και σεβασμού του υπέρτατου αγαθού της ανθρώπινης ζωής έναντι της τυφλής κερδοσκοπίας.

Γνωρίζουμε, ότι η Ολυμπιακή Αεροπορία (Ο.Α) στην μακρά διαδρομή της χρησιμοποιήθηκε από κυβερνήσεις, συμφέροντα και διοικήσεις της με τέτοιο τρόπο που οδήγησε σε δυσλειτουργίες, «τεχνητά» δυσμενή οικονομικά αποτελέσματα και τελικά το μαρασμό της, ώστε να οδηγηθεί σε απαξίωση, τεμαχισμό και ιδιωτικοποίηση. Γνωρίζουμε ότι το ανθρώπινο κεφάλαιο της εταιρείας, μόνιμοι και συμβασιούχοι εργαζόμενοι, είναι ό,τι πολυτιμότερο σε μια εποχή που το «χαμηλό κόστος» αποτελεί συνταγή του ανεξέλεγκτου κέρδους.

Επίσης, όλοι μας γνωρίζουμε ότι ο δημόσιος αερομεταφορέας μας αποτέλεσε και αποτελεί σημαία της Ελλάδας στις πέντε ηπείρους και έχει κατακτήσει την κορυφή στην ασφάλεια των πτήσεων.

Για όλους αυτούς τους λόγους:

Ζητάμε να σταματήσει η ιδιωτικοποίηση του ομίλου της Ο.Α.


Ζητάμε, επίσης, η σχέση της χώρας μας με την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ε.Ε.) να είναι σχέση διαπραγματευτικής βούλησης για την υπεράσπιση των συμφερόντων της χώρας μας και όχι πειθαναγκαστικής προσαρμογής. Άλλες χώρες μέλη της Ε.Ε. τηρώντας αυτή την πολιτική κράτησαν υπό δημόσιο έλεγχο και κατ' επανάληψη επιδοτούμενους από την Ε.Ε. τους εθνικούς τους αερομεταφορείς.

Είμαστε στο πλευρό των εργαζομένων της Ολυμπιακής και όλων των μαζικών φορέων οι οποίοι αγωνίζονται για δημόσιες, ασφαλείς και αναβαθμισμένες συγκοινωνίες με διασφάλιση των θέσεων εργασίας.

Ο Πρόεδρος

Δ. Γεώργας



Ο Γ. Γραμματέας

Γρ. Καλομοίρης